

Зачастую спасателям приходится выручать из беды не только людей, но и животных. Вот и на прошлой неделе помощь понадобилась молодой лосихе, которая провалилась в полынью на канале им. Москвы в районе Запрудни.

На помощь оперативно подоспели сотрудники 215-й и 270-й пожарно-спасательных частей ГКУ МО «Мособлпожспас». Первая бригада, прибывшая на место ЧП, вызвала на помощь коллег. Но пока ожидали подкрепления, животное могло, потеряв силы, уйти под лед. Поэтому один из спасателей, обмотав себя спасательной веревкой, направился к животному, чтобы удержать его на поверхности до приезда подмоги.

Лосиха достаточно сильно переохладилась в ледяной воде, и, чтобы привести ее в чувство, спасатели отогревали, массировали животное более часа! Как только лосиха пришла в себя, работники противопожарно-спасательной службы передали ее прибывшим егерям, которые еще некоторое время будут наблюдать за состоянием животного и только после его полного восстановления выпустят в естественную среду обитания.

Эта по-настоящему трогательная история спасения молодой лосихи растрогала местных жителей, которые как раз и сообщили о происшествии в службу 112. Они передают спасателям большое спасибо за профессионализм, оперативность и ... человечность при спасении тонущего животного.